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ATA DA 3ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE DIREITO 

PREVIDENCIÁRIO  DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2018, 

REALIZADA EM 12/04/2018. 

 
 

Aos doze dias do mês de abril de dois mil e dezoito (12/04/2018), às 19h, na Sala de Sessões 

da OAB/GO, foi instalada a Terceira Reunião Ordinária da Comissão de Direito 

Previdenciário da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2018, 

sob a Presidência da Dra. Delzira Santos Menezes. Estiveram presentes e justificaram 

ausência os membros: Conforme lista de presença em anexo. Sendo que, mais cinco 

Advogados compareceram pela primeira vez e preencheram o requerimento para posse como 

membro. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de 

quórum, a Senhora Presidente, Dra. Delzira Santos Menezes, invocando a proteção de Deus 

e desejando as boas-vindas aos participantes, declarou aberta a reunião e nomeou secretário 

ad hoc, o Dr. Nilzo Meotti Fornari. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA.  

Em votação a ata foi aprovada, sem restrições. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 

3.1 Apresentação - a Presidente explicitou que na reunião será formalizado o ACT entre a 

OAB-GO e o INSS  para implantação do INSS Digital, plataforma que permitirá aos 

profissionais da advocacia, cadastrados  junto a OAB-GO, requerer administrativamente a 

concessão de benefícios e acompanhar os despachos pela plataforma on-line e apresentou os 

convidados: Presidente da OAB-GO, Dr. Lúcio Flávio de Paiva; Superintendente do INSS 

das regiões Norte e Centro-Oeste, André Paulo Félix Fidelis; Procurador-chefe da 

PFE/INSS/GO, Claud Wagner Gonçalves Dias; Gerente Executivo do INSS, Ailto Batista 

Machado; Gerente da Agência da Previdência Social Goiânia-Centro Maria Luzeni e os e os 

Servidores Ivana Mascarenhas, Izamar de Paula e Gescélio Soares. 3.2 Foi aberta a palavra 

ao Sr. André Fidelis, Dr. Lúcio Flávio de Paiva, Dra. Delzira Menezes, Sr. Ailto Batista e 

Dr. Claud Wagner. 3.2 ASSINATURA DO ACT - o convênio do INSS Digital foi assinado 

às 20h30m pelo Presidente Lúcio Flávio de Paiva e pelo Superintendente André Fidelis e em 



 

 

N.SEQ 
ATA 

                                                                                          N.SEQ-086 Versão 08 – Aprovado em 04/02/2015 – Página 1 de 1 

seguida foi franqueada a palavra para o debate dos membros da Comissão com os 

representantes do INSS acima identificados. 4. ORDEM DO DIA. 4.1 Expedientes: 

nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: Nenhum 4.3. Processos com 

julgamento adiado: Nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: 4.4.1 

Conhecimento: Nenhum; 4.4.2. Julgamento: 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: 

Sugestão Estudo de Caso: Prescrição e Decadência no Direito Previdenciário. 6. 

ENCERRAMENTO. A presidente declarou encerrada a reunião às 22hs. Nada mais 

havendo para ser relatado, eu, Nilzo Meotti Fornari, membro da Comissão, lavrei a presente 

ata que lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente da Comissão de Direito 

Previdenciário e Securitário da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás. 

 

 

 

Delzira Santos Menezes 

Presidente da Comissão de Direito Previdenciário  

 

 

Nilzo Meotti Fornari 

Membro da Comissão de Direito Previdenciário 

Secretário ad-hoc 


















